
TREND: If the election for Governor were being held today, and the candidates were  

Phil Murphy the Democrat and Kim Guadagno the Republican, for whom would you vote?  

(If undecided) As of today, do you lean more toward Phil Murphy the Democrat or  

Kim Guadagno the Republican? 

 

                     LIKELY VOTERS................ 

                             Guad-   SMONE 

                     Murphy  agno    ELSE    DK/NA 

                      

Nov 06, 2017         53      41       -       5                       

Oct 25, 2017         57      37       1       5 

Sep 13, 2017         58      33       2       7 


